



## ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

- 1 - лютого 2019 р.

№08/278-2005-750

Президенту України

ПОРОШЕНКУ П.О.

**Шановний Петре Олексійовичу!**

Змушений звернутися до Вас щодо ситуації, яка склалась із безоплатною передачею з державної до комунальної власності територіальної громади міста Києва будівлі дошкільного навчального закладу № 331 на вулиці Кам'янській, 110 (попередня назва вулиці - Дніпродзержинська) у Дарницькому районі міста Києва.

У Дарницькому районі столиці вкрай гостро стоїть проблема відсутності належної кількості дошкільних навчальних закладів. Одним із варіантів вирішення зазначеного питання є відновлення діяльності непрацюючих закладів освіти. Будівля дошкільного навчального закладу, що на вулиці Кам'янській, 110, перебуває на балансі державного підприємства «Радіовимірвач» (входить до складу державного концерну «Укроборонпром») та не функціонує більше 20 років.

Київська міська рада ініціювала питання щодо передачі цієї будівлі з державної власності до власності територіальної громади з метою подальших реконструкції та відновлення діяльності закладу освіти.

Як депутат Київради я ініціював, а міська рада ухвалила відповідні рішення: «Щодо здійснення заходів, пов'язаних із відновленням роботи

дошкільного навчального закладу на вул. Дніпродзержинській у Дарницькому районі міста Києва» від 02.07.2015 № 663/1527, а також «Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України, державного концерну «Укроборонпром» та Фонду державного майна України щодо вжиття належних заходів для безоплатної передачі з державної до комунальної власності територіальної громади міста Києва будівлі дошкільного навчального закладу у Дарницькому районі міста Києва» від 19.07.2018 № 1362/5426.

На жаль, ДК «Укроборонпром», Міністерство економічного розвитку і торгівлі України та Київська міська державна адміністрація вже майже рік не можуть узгодити всіх питань щодо передачі зазначеного майна до комунальної власності. І причина цьому – бездіяльність окремих посадових осіб Кабінету Міністрів України та Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, їх самоусунення від вирішення простих проблем.

Зокрема, на моє звернення від 08.08.2018 № 08/278/2005-647 до Мінекономрозвитку отримав таку відповідь: «Передача дошкільних навчальних закладів здійснюється за рішенням органу, уповноваженого управляти таким майном, і не потребує участі Мінекономрозвитку».

У свою чергу Державний концерн «Укроборонпром» як уповноважений суб'єкт управління об'єктами державної власності в оборонно-промисловому комплексі у листі від 01.10.2018 №UOP 13.1.2-9242 повідомив, що зможе ухвалити рішення (у формі наказу) про передачу будівлі дошкільного навчального закладу №331 на вул. Кам'янській, 110 з державної до комунальної власності територіальної громади міста Києва виключно за погодженням Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.

Київська міська державна адміністрація, що у подальшому управлятиме відповідним майном, неодноразово зверталась до Мінекономрозвитку (останній лист від 10.12.2018 р. №008-2230) з проханням погодити передачу нежилої будівлі на вул. Кам'янській, 110. Також відповідне звернення Київської міської державної адміністрації (від 23.10.2018 №001-3399) скеровувалось і до Кабінету Міністрів України з проханням надати доручення Міністерству

економічного розвитку і торгівлі України та Міністерству фінансів України погодити передачу до комунальної власності будівлі на вул. Кам'янській, 110.

Проте це звернення залишилось без належної реакції відповідних посадових осіб.

Зазначена вище ситуація засвідчує бездіяльність Прем'єр-міністра України щодо належної координації між ДК «Укроборонпром», міністерствами та Київською міською державною адміністрацією про передачу зазначеного майна з державної до комунальної власності.

Враховуючи викладене, зважаючи на Ваші повноваження як Президента України, прошу надати доручення Прем'єр-міністру України щодо відповідної координації Міністерства фінансів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Київської міської державної адміністрації та ДК «Укроборонпром» та в найкоротший строк забезпечити проведення спільної наради для опрацювання взаємоприйнятних рішень та узгодження позицій між всіма зацікавленими сторонами щодо безоплатної передачі з державної до комунальної власності будівлі дошкільного навчального закладу № 331 на вулиці Кам'янській, 110 у Дарницькому районі міста Києва.

Буду вдячний за направлення мені копій Ваших або уповноважених Вами осіб резолюцій на мій лист, а також протоколів спільних нарад.

Глибоко сподіваюсь на Вашу допомогу.

*Додаток: копії листів на 17 арк.*

Зі щирою повагою  
депутат Київради



Віталій ПАВЛИК